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Ayuntamiento de Jerez 
Secretaría General 

 

EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL  14/06/2022 

  

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión  extraordinaria y 
urgente, celebrada en segunda convocatoria el 14 de junio de 2022, bajo la presidencia a distancia de 
la Sra. Alcaldesa, Dª MARÍA DEL CARMEN SÁNCHEZ DÍAZ, con la asistencia del Tercer Teniente de 
Alcaldesa, D. FRANCISCO CAMAS SÁNCHEZ y de los Concejales Dª ANA HÉRICA RAMOS 
CAMPOS y D. JESÚS ALBA GUERRA. 

La asistencia a distancia de la Sra. Alcaldesa, se realiza mediante videoconferencia, a través de la 
aplicación “GoToMeeting”, de conformidad con el acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno Local, 
en el particular 2º de la sesión extraordinaria y urgente celebrada el día 18 de mayo de 2021. 

Excusan su asistencia el Segundo Teniente de Alcaldesa, D. JOSE ANTONIO DÍAZ HERNÁNDEZ y 
los Concejales Dª MARÍA DEL CARMEN COLLADO JIMÉNEZ, D. RUBEN PEREZ CARVAJAL, D. 
JUAN ANTONIO CABELLO TORRES y Dª ISABEL GALLARDO MÉRIDA.  

Asiste la Primera Teniente de Alcaldesa, Secretaria de la Junta de Gobierno Local, Dª LAURA 
ÁLVAREZ CABRERA. 

 

SE ACUERDA: 

1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN. 
2.- INICIO DE EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DE LAS OBRAS DE "REORDENACIÓN Y 

URBANIZACIÓN DEL EJE VIARIO PUERTA SEVILLA – PUERTA SANTIAGO, 1ª FASE.  
ACTUACIÓN COFINANCIADA EN EL MARCO DEL PLAN EUROPEO DE RECUPERACIÓN, 
TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA FINANCIADO CON LOS FONDOS EUROPEOS NEXT 
GENERATION EU (PRTR-NGEU)", MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO 
Y TRAMITACIÓN ORDINARIA. 

3.- INICIO DE EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DE LAS OBRAS DE "REPAVIMENTACIÓN 
DE LA PLAZUELA Y PASAJE DE RESIDENCIAL SAN IGNACIO DE JEREZ DE LA FRONTERA. 
ACTUACIÓN COFINANCIADA EN EL MARCO DEL PLAN EUROPEO DE RECUPERACIÓN, 
TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA FINANCIADO CON LOS FONDOS EUROPEOS NEXT 
GENERATION EU (PRTR-NGEU)", A ADJUDICAR POR PROCEDIMIENTO ABIERTO 
SIMPLIFICADO SUMARIO Y TRAMITACIÓN ORDINARIA. 

4.- RECTIFICACIÓN DE ERROR ARITMÉTICO DETECTADO EN EL ACUERDO DE JUNTA DE 
GOBIERNO LOCAL DE FECHA 26 DE MAYO DE 2022 RELATIVO A LA ACEPTACIÓN DE 
LA PROPUESTA DE ADJUDICACIÓN Y REQUERIMIENTO DE DOCUMENTACIÓN 
COMPLEMENTARIA, A LA ENTIDAD MERCANTIL SANGUINO ABOGADOS, S.L.P. 

5.- INICIO DE EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN, MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO 
SUJETO A REGULACIÓN ARMONIZADA Y TRAMITACIÓN ORDINARIA, DEL 
SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE LA SALA DE CONTROL DE TRÁFICO, CÁMARAS DE 
LECTURA DE MATRÍCULA, CÁMARAS DE CONTROL DE TRÁFICO Y CONTROL DE 
CARGA Y DESCARGA PARA EL AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA FRONTERA. 
ACTUACIÓN COFINANCIADA EN EL MARCO DEL PLAN EUROPEO DE RECUPERACIÓN, 
TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA FINANCIADO CON LOS FONDOS EUROPEOS NEXT 
GENERATION EU (PRTR-NGEU). 
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6.- APROBACIÓN DE GASTOS PARA LIBRAMIENTO DE PAGO A JUSTIFICAR RELATIVO A: 
"ASISTENCIA A LA FERIA TECMA DE MEDIO AMBIENTE Y TURISMO EN MADRID Y 
RECOGIDA DEL GALARDON DE ESCOBA DE ORO". 
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